

KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek...

November az elcsendesülés, az emlékezés időszaka. Az őszi utolsó hónapjában mindenszentek napjára készülünk, emléket állítunk azon szeretteinknek, akik már nem lehetnek velünk. Sajnos legtöbbször már találkozott az elmúlással, vesztett el valakit, aki a szívéhez közel állt, akinek személye meghatározó volt élete során.

November 1-jén családi körben vagy egyedül, de mindnyájan emlékezünk. Szülők és gyermekek látogatnak ki a virágoktól, koszorúktól, mécsesektől felékesült temetőbe. Ez a nap mindannyiunk számára ugyanazt jelenti: meghitt emlékezést szívünkbe szőtt elhunyt szeretteinkről.

Ezért is tölt el mérhetetlen szomorúsággal, mikor egy ilyen alkalom előtt és után temetői rongálásokról, sírokról eltulajdonított koszorúkról, virágokról hallok. Bár tudjuk, a társadalom nem létezik deviancia nélkül, ám mégis megdöbbentő, hogy élnek köztünk olyan személyek, akiknek ez az időszak valami egészen másról szól. Úgy gondolom, az ilyen alkalmakkor a közösségnek támogatásra, együttérzésre és összefogásra lenne

szüksége. Az Önkormányzat felelőssége – többek között –, hogy mindent megtegyen azért, hogy városunkban az ilyen és ehhez hasonló kellemetlenségek ne történhessenek meg. Ennek érdekében a Kisújszállási Református Egyházközséggel, a rendőrséggel és a polgárőrséggel karöltve a már meglévő városi biztonsági rendszer bővítését tervezzük, mellyel reményeink szerint elejét vehetjük az idejéhez hasonló sajnálatos történéseknek. Bízom benne, hogy jövő ilyenkor már nem kell szót ejtenünk e méltatlan tettekről, csak emlékeznünk azokról, akik nekünk voltak, de ma már nincsenek.

Decemberhez közeledve azonban nem csak szomorúság éri a lelkünket. A hideg, ködös esték eljövetelével óhatatlanul is körül leng bennünket a már jól ismert Karácsonyra való békés készülődés érzése. Az energiaválság sajnos minket sem kerül el, az ebből fakadó megnövekedett önkormányzati költségek a mi helyzetünket is megnehezítik. Ám ennek ellenére igyekszünk ebben az időszakban is – lehetőségeinkhez mérten – a már megszokott nyugalmas, szeretetteljes, kisújszállási ünnepi hangulatot nyújtani az adventi vásár és a karácsonyi díszkivilágítás korlátozott biztosításával, a gyerekek által hően szeretett állatfigurák kiállításával, valamint a már hagyományá vált karácsonyi hangversenyünkkel.

Idén kicsit minden más lesz. Az elmúlt évek nehézségei még el sem múltak, de a világban zajló események máris újakat hoztak. Ebben a folyton változó, veszélyekkel teli időszakban nehéz megnyugvásra lelni. Mégis hiszem, ha őrizzük hagyományainkat, s ügyelünk, hogy ne áldozunk fel mindent a körülmények oltárán, visszacsenhetünk egy kicsit abból a varázslatból, ami ilyenkor, karácsonyra készülve körülölel minket.



Kisújszállási tájékoztató a hulladékgyűjtő edények osztásáról

A hulladékgazdálkodási közszolgáltató és az alvállalkozója megkezdtek a szelektív gyűjtéshez használható merevfalú kukaedények átadását Kisújszálláson. Ennek kapcsán felmerültek kérdések a lakosságban, amelyeket próbálunk ebben a kis tájékoztatóban röviden összefoglalni és megválaszolni:

- **Rendelkezésre áll elegendő számú sárga és zöld színű kukaedény, mindenkinek jut,** aki jogosan igényli azt. Ez azt jelenti, hogy akinek a vegyeshulladékos kukaedénye rendelkezik chippel, benne van a közszolgáltató rendszerében, az jogosan igényelhet az elkülönített hulladékgyűjtéshez használható edényeket.

- **Minden háztartásba csak egy darab sárga és egy darab zöld** edényt tudunk biztosítani.

- Az edények használata mellett marad a sárga zsák használata is, ahol az indokolt, de nem titkolt szándéka a szolgáltatónak ezen zsákok számának a csökkentése, hiszen ez környezetvédelmi és egyben gazdasági érdek is. Ezeknek a zsákoknak a beszerzése nagyon komoly terhet ró (és egyre nagyobb) a szolgáltatóra, az előállításuk a környezetünkre, és azok gyakorlatilag azonnal hulladékká válnak. Újrahasználati értékük alacsony, a környezetbe jutó degradálódó műanyagok (mikroműanyagok) jelentős környezeti szennyezést és veszélyt okoznak.

- A zsáktartó rendszer tovább használható, nincs információnk arról, hogy ezeket az önkormányzat vissza kívánna kérni a lakoságtól.

- A **sárga színű edényt** azoknak a hulladékfajtáknak a gyűjtésére kell használni, amelyek gyűjtésére a sárga zsákat használták. Ezeknek az edényeknek az ürítése a szelektív gyűjtési időpontokban történik.

- A **zöld színű edényeket** kizárólag a **csomagolási üvegek** (öblös üvegek: italos, befőttes üvegek) **gyűjtésére kell használni.** Ezeknek az edényeknek az ürítési időpontját még a továbbiakban hirdetni fogjuk. A terveink szerint havonta egy alkalommal kerülnek majd ürítésre.

- **Aki nem tudja saját maga átvinni az edényét,** annak lehetősége van meghatalmazott által átvinni azt. Ehhez szükséges a **meghatalmazás formanyomtatvány** kitöltése. A meghatalmazás mellé be kell mutatni a meghatalmazó nevére és az **adott felhasználási helyre szóló számlát,** és szükséges még az átvételhez a **meghatalmazott személyi igazolványa.** A meghatalmazás nyomtatvány elérhető a közszolgáltató honlapján, a kisújszállási Polgármesteri Hivatal portáján, a kisújszállási ügyfélszolgálaton és az edények osztásának időpontjában az osztás helyszínén.

A következő edényosztási alkalom:

2022. november 14. (hétfő) 13–16 óráig

Helyszín: kisújszállási hulladékudvar
(Kisújszállás, Kossuth Lajos u. 74. szám)

NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

H í r e k , p r o g r a m o k , a k t u a l i t á s o k :
w w w . k i s u j s z a l l a s . h u

Megtanultam fát ültetni...

Ha nagy leszek fákat fogok ültetni... mondták lelkesen a Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézmény elsősei október 18-án, délelőtt az Erzsébet királyné ligetben. Ekkor kerültek ugyanis végső helyükre azok a fák, amelyeket **városunk önkormányzata a MOL-Új Európa Alapítvány,** az Agrárminisztérium, az Országos Erdészeti Egyesület és a Megyei Jogú Városok Szövetsége közreműködésével létrejött **program keretében nyert el.** A programhoz csatlakozó települések 16 fajtából választhattak, így városunkban gömbszivart, platánt, nagylevelű és ezüst hárst, magas és keskenylevű kőris, platánt, közönséges nyírt ültethettünk el. A **70 darab fa** október 14-18. között került a helyére a város több helyszínén, többségük a ligetben, illetve annak környékén fog majd évek múltán gyermekeinknek, unokáinknak, köztük a kis segítőknek árnyékot adni. A gyerekek nagy lelkesedéssel segítettek Tatár Zoltán alpolgármesternek, dr. Péntes Tímea jegyzőnek, illetve Fitos Kornélnak, a NEFAG Zrt. munkatársának a fák elültetésében, lapátolták a földet, locsoltak, és azt is megtanulták, mi az a víztányér, amit a fa köré alakítottak ki a kertészek. A gyerekek és a szakemberek mindent megtettek azért, hogy a fák a lehető legjobb körülmények között élhessenek új otthonukban. Kérjük, Önök is vigyázzanak rájuk!

(Szerk.)



Tájékoztatás a Deák Ferenc utcai szennyvízcsatorna-beszakadásokról

Az első, közel egy évvel ezelőtt történt csatornabeszakadás megszüntetésének kivitelezésére a vállalkozó előreláthatóan a **2022. november 21-ei héten vonul fel.** A munkaszervezést igyekszünk úgy megoldani, hogy a lakosok részére a lehető legkevesebb kellemetlenséggel járjanak a munkálatok.

Sajnálatos módon még az első probléma sem került elhárításra, újabb csatornaszakasz omlott be a főút alatt. Ennek a hibának az elhárítását a szolgáltató saját hatáskörében végzi. Tájékoztatásuk szerint alvállalkozójuk **2022. november 10-én kezdi meg a kivitelezést,** mely várhatóan két-három hetet vesz igénybe. A szippantó autók továbbra is folytatják a felgyűlt szennyvíz tengelyen való elszállítását.

Sokakban felmerülhet a kérdés, hogy az első beszakadás esetén miért kellett várni annak helyreállítására egy évet, ha most 1-2 héten belül is megoldható a probléma. A különbség az, hogy a közút és a járda közötti keskeny földszávon egymáson helyezkedik el a közvilágítás földkábele, erőátviteli kábel, kommunikációs vezeték és ivóvízvezeték, ezért kizárólag kitakarás nélküli technológia alkalmazható. Míg a főút alatti beszakadás elhárításához „csak” az útburkolatot kell felbontani, egyszerű nyíltárokos kivitelezéssel megvalósítható az új szennyvízvezeték elhelyezése.

Önkormányzatunk és a szolgáltatói is azon fáradozik, hogy a munkálatok a lehető legkevesebb kellemetlenséget okozzák az ott élők és a lakosok számára, de a szennyvízszolgáltatás mihamarabb helyreálljon. Kérjük, **legyenek fokozott figyelemmel a kivitelezéssel érintett területen lévő gyalogátkelőhelynél, a járdaszakaszon és a közúton is, minden esetben kövessék az ideiglenes forgalomkorlátozási eszközöket.** Lehetőség szerint személygépkocsival történő közlekedésre a főúttal párhuzamos Nyár és Nagy Imre utcákat használják. Türelmüket és megértésüket ezúton köszönjük.

Pardi Csilla osztályvezető

Csorja Sándorra emlékezünk



2022. szeptember 3-án kaptuk a szomorú hírt, hogy Csorja Sándor, a Mellofon Fúvós-együttesünk alapító és oszlopos tagja rövid lefolyású betegségben elhunyt. Megdöbbenve vettük tudomásul, hogy Sanyi bá már az égi zenekarban trombitál.

Kapcsolatunk 2000 decemberében kezdődött, amikor a zeneiskola akkori igazgatója, Lovász Beatrix megkeresett, hogy Kisújszálláson alakulóban van egy városi fúvószenekar, melyhez karmestert keresnek és az igazgatónő rám gondolt e feladat ellátására. Így kezdődött a Mellofon Fúvós-együttes története és első találkozásunk az akkori tagokkal. Csorja Sanyi bá már akkor is nagyon lelkes volt, azt kérte, mivel 20 éve nem trombitált, adjak neki fogástáblázatot, mert elfelejtette. Alig telt el néhány hét és kitűnően ellátta az első szólám nem könnyű feladatát. Természetesen ez rengeteg gyakorlást igényelt. Sanyi bát mindenki így szólította, ami nem véletlen, mivel nagyon tiszteltük lelkes hozzáállását a közös muzsikáláshoz. Mindig felkészülten jött a próbákra, sokat jelentett neki a közösség. Nagyon szerette a fiatalokat, sokat segített nekik, ha itt-ott elakadtak a tanulás folyamatában, ők pedig nagyon tisztelték ezért. Igazi zermester volt. Ha hangszereket kellett javítani rögtön a megoldáson törte a fejét és meg is oldotta. Készítettek Barta Kálmánnal reflektorokat, hogy legyen elég fényünk, ha este játszottunk, kottatartósládát és nagydobszállító alkalmatlóságot meneteléshez. 2018-ban elkészült a zenekartól, mivel úgy érezte, egészségileg már megterhelő számára a trombitálás. Azóta is hiányzott, bár tartottuk vele a kapcsolatot, és ő is követte a zenekar munkáját. Rengeteg közös emlék maradt utána: a sok nyári tábor, fesztivál, a közös főzések, a virágkarneváli menetelések. Nekem Fekete István *Tüskevár* c. könyvéből és az abból készült filmből Matula bácsi jut eszembe róla. Olyan ember, aki bölcsen, keveset beszélve látja a lényegét, és akarva akaratlanul is nevel, példát mutatva az utána jövő generációknak.

Sanyi bá, nyugodj békében. Ha van égi zenekar, biztos, hogy ott fújod a kedvenc szólámodat.

Szállkai János zenekarvezető

Nánási Anikó Margit emlékére



Szomorú és fájdalmas hírt kaptunk. Tragikus hirtelenséggel örökre eltávozott tőlünk kedves kolleganónk, Nánási Anikó Margit, a gyerekek Ancsa nénije. Mindenkit megrendített hirtelen és felfoghatatlan halála. Nehezen lehet tudomásul venni, elfogadni pedig még nehezebb, váratlanul ment el közülünk valaki, akit sokan ismertek és sokan szerettek. Döbbenet fogadtuk a hírt. Zavartan és értetlenül tekintettünk egymásra, nem hittük a hihetlent. Pár hete még beszélgettünk, rengeteg terve volt.

Négy évtizedet töltött a pedagóguspályán, bár szolgálati évei összegyűltek a nyugdíjba vonulásához, de még maradt az óvodában, dolgozott, mert szükség volt munkájára. Nyáron végre eljött a visszavonulás ideje, várta és vágyta a pihenést. Ez volt az utolsó tanéve szeretett óvodájában, a Sásastó Úti Óvodában. Anikó óvodapedagógusi pályáját 1981. július 1-jén kezdte Kisújszálláson a Béla Király Úti Óvodában. 1982 szeptemberétől, 25 éven keresztül dolgozott a Sallai telepi óvodában, mely minden tekintetben fontos és meghatározó volt számára. 2007 szeptemberétől végezte a Sásastó Úti Óvodában pedagógusi munkáját a közösség elismert, megbecsült tagjaként. Már kezdő óvónőként is gyermekcentrikusság, játékoság, következetesség és rendszeresség hatotta át óvodai nevelőmunkáját. A gyermekek óvodai életét sok helyszíni foglalkozással, kirándulással, változatos környezeti játékkal, a természet szépségeire való rácsodálkozással, a természet értékeinek megláttatásával gazdagította. Az óvodai tevékenységek közül szívügye volt a zenei fejlesztés, a gyermekek zenei kultúrájának, ízlésvilágának színesítése. Szívesen verselt, mesélt a gyermekcsoportban, mindenféle kézügyességet fejlesztő kézműves játékba vezette be a rábízott apróságokat. Óvodapedagógus pályája során gyermekek százait nevelte, tanította. Tette ezt hatalmas szeretettel, mosollyal és lendülettel. Számára minden gyermek egyforma, és mégis egyedi és különleges. A pályába vetett hitének visszaigazolása, amikor az egykori óvodásai szülőként bizalommal hozták gyermekeiket a csoportjába. Évtizedeken keresztül fordult önzetlen szeretettel az óvodás gyermekek felé, hasznos tanácsaival pedig sokszor segítette a szülőket gyermekneveléssel kapcsolatos problémák megoldásában. Mindig erre a pályára készült.

Célja utolsó pillanatig az volt, hogy a gyermekek óvodai életét szebbé és tartalmasabbá tegye, a lehető legjobb és leghatékonyabb módszerekkel, differenciálva segítse őket életkoruknak megfelelően a fejlődés útján. Munkáját a mindennapok során lelkiismeretesen, felkészülten végezte. Szaktudását folyamatosan fejlesztette. Önképzéssel, továbbképzéseken való részvétellel mindig törekedett a szakmai megújulásra, ismereteinek felfrissítésére. Tudását örömmel osztotta meg kollegáival. Segítőképző, jó munkatárs volt. Töretlen optimizmus, lendület jellemezte. A mindig derűs, vidám Anikó tele volt humorral, jó kedvvel. Elfogadta, amit az élettől kapott, mindig mosolygott, sosem volt szomorú, pedig neki is voltak fájó gondjai.

Tudjuk, hogy pótolhatatlan, megismételhetetlen lényé fájó úrt hagy kedves családjában, rokonaiban, barátaiban, mindannyiunkban – mégis az a sok szeretet adjon erőt hiánya elviseléséhez, amely ennyi éven át végigkísérte őt.

*„Ne jöjj el sírva síromig,
Nem fekszem itt, nem alszom itt;
Ezer fúvó szélben lakom
Gyémánt vagyok fénylő havon..”*

(Mary Elizabeth Frye)

Fájó szívvel búcsúzunk! Áldott emléked megőrizzük!

Orosné Farkas Hajnalka Tünde intézményvezető

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

Azok a gyermekek és fiatal felnőttek, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2022. november 1-jén fennáll, **pénzbeli ellátásra jogosultak**. A támogatás készpénzben a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal házipénztárából kerül kifizetésre. Átvételére **2022. november 21–25. között**, pénztári nyitvatartási időben van lehetőség.

Kérjük az ellátásra jogosultakat, hogy a kifizetéshez hozzák magukkal **személyazonosító igazolványukat** és **lakcímet igazoló hatósági igazolványukat**. Amennyiben a támogatás átvételére jogosult személyesen nem tud megjelenni, a támogatást meghatalmazottja is átveheti, ehhez írásos **meghatalmazás** szükséges.

A házipénztár nyitvatartási ideje:

hétfő: 10.00–12.00 és 13.00–16.00

szerda: 10.00–12.00 és 13.00–16.00

csütörtök: 13.00–16.00

péntek: 10.00–12.00

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON!

www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala

Modla Géza (1944-2022) emlékére



2022. október 25-én megható emlékezéssel búcsúztunk el életének 79. évében elhunyt Modla Gézától. Feleségével 1973-ban érkeztek Kisújszállásra. Géza műszerész és gépészttechnikusi végzettséggel, felesége pedig igazgatói kinevezéssel a gyógypedagógiai intézetbe érkezett. A házaspárnak két leánygyermek született, akik önálló családban élnek.

Géza a Gyógyászati Segédeszközök Gyárában kapott felelős beosztást. A gyárban történt változás miatt munkahelyet változtatott. Ekkor az Arany János Iskolában megüresedett tanári álláshelyet töltötte be. Itt 1977-1990-ig dolgozott gyakorlati foglalkozás tanárként. Az első tanévben mezőgazdasági ismeretek és gyakorlatok tantárgy tanítását látta el. Maga is úgy gondolta, hogy a tantárgyat gyakorlati módon kell tanítani, a tanulók munkájukkal sajátítsák el a kertgazdálkodást, a talajművelést, a növényápolást. Elismert mintakert alakítottak ki, ezért szakfelügyeleti dicséretet kaptak. A tanultak alapján a gyerekek a családi kiskertjeiket is gondozták. A következő tanévtől a technika tantárgy került bevezetésre, melynek célja az általános technikai alapismeretek nyújtása volt. A technika rohamos fejlődésével az alapismeretek köre is kitágult, a jobb eredményhez a tanulók aktivitását motiváló, cselekedtető módszereket kellett alkalmazni. Gézánál a tanítási óra tanműhely alakult, a tanulók otthonról hozott háztartási gépeken, kismotorokon ismerték meg a technika alapismereteit. Tanulói elismert eredmények érték el a tanulmányi versenyeken (pl.: országos második helyezést). A tantárgy szakfelügyelője őt a megye legképzettebb nevelői közé sorolta.

Géza tanítási módszereivel hozzájárult az oktatás fejlesztéséhez. Jelentős szerepe volt abban, hogy az iskola bázisintézményként 1984-ben elnyerte a megyei közoktatás Pedagógiai Díját. Géza minden iskolai feladatból kivette részét, vállalt osztályfőnöki feladatot, szeretett a tanulók között lenni, a tanulók pedig az ő közelében. A nyári szünetekben táborokat szervezett és vezetett. A tanulók mondták: „ha Géza bácsi is ott lesz, akkor mi is jelentkezünk.” Sokszor hazakisérték, bekéredzkedtek a műhelyébe, hogy láthassák, mit csinál ott. Ő, az '50-es, '60-as éveiben járó volt tanítványainak haláláig Géza bácsi maradt.

Technika iránti érdeklődése kiemelkedő volt, folyamatosan bővítette ismereteit, valóságos kiskönyvtára volt a témában. Ismereteit megosztotta barátaival, tanítványaival, mindenkinek segített kérdés nélkül is. Képzőművészet iránti érdeklődéséről fából, textiltől, fémlemezekből, bőrből készült alkotásai tanúságnak. Különböző fémekből készült ékszerek otthonában láthatók. Szerénysége akadályozta abban, hogy munkáival részt vegyen helyi kiállításokon. Az iskola után rövid ideig vállalkozásba fogott, majd nyugdíjazásáig a Vas-, Fa- és Építőipari KTSZ-ben dolgozott.

Barátok voltunk, mely nyudíjas korunkban tovább erősödött, családívá vált. Sokat beszélgettünk életünkről. Utólag rátekinthe élet sokkal színesebbnek bizonyult, mint akkor; amikor igazgatóként nap mint nap láttam tevékenységét. Most állt össze az a 78 év, ami Gézának megadatott. Teljes életet élt, de még sok terve volt, amit elvitt magával, ami szeretett öt unokájának szóló további bölcs útmutatást jelentett volna.

Modla Géza mindenkinek hiányozni fog, akik valaha is kapcsolatban voltak vele.

Domján László

Dr. Csont Bálintné (1945-2022) emlékére



Lesújtó, szomorú hírt kaptunk pár hete. Életének 77. évében örökre megpihent egykori kolléganőnk, sokak kedvelt magyartanára, városunk elismert pedagógusa, dr. Csont Bálintné (sz.: Veress Mária), aki sajnos már csak emlékeinkben él tovább. Csontné Marika 1945. október 29-én, Hodászon született. 1983 augusztusától 2002. évi nyugdíjazásáig volt a kisújszállási Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium kiváló pedagógusa, később kollégiumunk vezetője, majd középiskolánk igazgatóhelyettese. 1969-ben szerzett főiskolai magyartörténelem szakos tanári diplomát a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán, amit 1975-ben középiskolai tanári végzettséggel egészített ki, a Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett magyar szakos diplomával. Ezt követően 1984-ben a filozófia szakos középiskolai tanári végzettséget is megszerezte. Pedagógus pályájának legnagyobb részét városunkban folytatta, ahol több, mint két évtizeden keresztül oktatott gimnazista és szakközépiskolás diákokat az irodalom és a magyar nyelv szeretetére. Ezt megelőzően általános és középiskolákban tanított Szamosszegen, Géberjénben, Kazincbarcikán, Nyírderzsen, Gávavencsellőn és Máriapócsan.

Érdekes, az irodalmat és anyanyelvünket megkedveltető irodalom- és nyelvtanórái sokak számára nemcsak középiskolai élményt jelentettek, hanem későbbi pályaválasztásukat is befolyásolták. Diákjai szerették, szakmai munkáját nagyra értékelték, és sokan igazán sokat köszönhettek tiszta, világos vonalvezetésű jegyzeteinek, az irodalom sokszínű és változatos bemutatásáért lehetővé tevő tanóráinak, és a mindezeket átadni tudó empátikus pedagógus személyiségének. Kiváló pedagógusi tevékenységét igazolja az a bejegyzés, melyet az elhunytáról értesülve írt egykori tanítványa: *Pótolhatatlan vesztesége Ő Kisújszállásnak, a Móricznak és a teljes, megtépzott tanári szakmának. Több generáció is gyászol most, nem lehet szavakba önteni mit adott nekünk ifjúságunk legérzékenyebb (és talán legszebb) korszakában. Szakmai tudása, embersége, humora kiemelkedő volt, és nem melleleg imádtam tanítani (nem középiskolás fokon). Egyetlen egy órája sem volt unalmas, még azok is odafigyeltek, akiket nem érdekelt az irodalom és a nyelvtan. Gyakorlatilag neki köszönhetem, hogy bármit is elértem az újságíró szakmában. Több helyen is megjegyezték, hogy nem tudják honnan érkeztem és hogy ki volt a magyartanárom, de látatlanban is üdvözlik. Nem feledek az első (hármásra írt) dogámat, a "finom" dorgálásokat, a sok nevetést, a repülő fapapucsot és a közös építőket. Köszönök mindent, és sokadmagammal együtt fájó szívvel búcsúzom, Drága Marika Néni!*

Volt kollégák és tanítványok, de mindenki, aki ismerte és szeretett aggódva hallgatta a betegségéről érkező rossz híreket, de ahogyan ő maga, mi is bíztunk felépülésében. Sajnos szervezete feladta a küzdelmet és 2022. október 10-én elment a minden élő útján. 2022. október 29-én, 77. születésnapján, szülőfalujában, Hodászon kísértük el utolsó útjára.

Az elmúlás fájalmában osztozva, iskolaközösségünk, a volt tanítványok és az őt ismerő kisújszállásiak nevében is kívánunk a gyászoló család számára vigasztalódást. Egykori pedagógusunktól pedig Szenes Hanna soraival búcsúzunk:

*Vannak csillagok, melyeknek fénye világít a földön,
Mikor ők maguk már régen nincsenek helyükön.
Vannak emberek, akiknek csillogó emléke világít,
Amikor ők maguk már nincsenek köztünk.
Ezek a fények csillognak és különösen,
Ha sötét az éjjel: mutatják az utat az embernek.*

Toth József főigazgató

Pályaorientáció a Móriczban

Az előző évek gyakorlatának megfelelően intézményünk idén is megrendezte Pályaorientációs Napját a középiskolai tanulók számára. A fiatalok pályaválasztását segítő programot az őszi időszakra időzítettük, így a tanulókat még a felsőoktatási jelentkezések előtt el tudtuk látni a választásukat támogató hiteles információkkal.

Az október 21-én megrendezésre került pályaorientációs napot hosszú szervezőmunka előzte meg, az előadásokat és foglalkozásokat tartó egyetemek és szolgáltató szervezetek felkérése már a tanév indulásánál megtörtént.

Az egyes évfolyamok életkoruknak és érdeklődésüknek megfelelő foglalkozásokon vettek részt. A kilencedik évfolyam tanulói pályaorientációs foglalkozáson jártak, vagy helyi intézményeket és vállalkozásokat látogattak. A tizedik osztályosok öt csoportban, csoportonként három, a középiskolában szervezett foglalkozáson vettek részt, melynek célja a csapatépítés, a kommunikáció és az önismeret fejlesztése, a helyi identitás erősítése (Legyen Ön is kisújszállási c. program), illetve egy állásinterjúval való szimulált részvétel. A 11. évfolyam tanulói a felvételi jelentkezés szempontjából három legnépszerűbb egyetem (Eger, Debrecen, ELTE) munkatársainak és diákjainak előadását hallgatták meg, melynek keretében a felsőoktatásba való bejutás, az egyetemi élet és az egyes karok bemutatása került előtérbe. Az egyetemek kitértek a felvételi pontszámításban bekövetkező aktuális változásokra, naprakész információkat szolgáltatva a pályaválasztás előtt álló tanulóknak. A 12. évfolyam tanulói és az érettségi utáni szakképzésben tanuló diákok szabadon választhattak két olyan őket érdeklő előadás közül, melynek témái jellemzően a munkaerőpiacon való sikeres elhelyezkedést, a munkajogi ismeretek bővülését célozták, vagy az ágazati tárgyainhoz kapcsolódó szakmákat mutattak be, de szabadon beülhettek a meghívott egyetemek előadásaira is. A rendezési tanulók a helyi rend- és tűzvédelmi szervekkel ismerkedtek, betekintést nyerhettek a

bírósági munkába, a felsőbb évesek a Készenléti Rendőrség toborzóján vettek részt, illetve a Nemzetvédelmi Egyetem munkatársainak előadását hallgatták.

A program minden érdekelt fél számára sikeresen zárult; a tanulók többségükben olyan fontos információkat szereztek, amelyek támogatják vagy befolyásolják későbbi továbbtanulási döntésüket. A bevont szervezetek, vendég intézmények képviselői pedig elégedetten szóltak a rendezés színvonaláról és jóleső érzés volt hallgatni a tanulóink érdeklődésére és neveltségére vonatkozó pozitív megjegyzéseket is.

A tanulók nevében is köszönet illeti mindazon intézményeket, vállalkozásokat vagy szervezeteket, amelyek a programot előadásukkal vagy helyszíni bemutatójukkal támogatták: Kisújszállás Város Önkormányzata, EX ANTE Tanácsadó Iroda Kft. (Budapest), Karcagi Járásbíróság, Készenléti Rendőrség (Szolnok), Kisújszállási Rendőrőrs, Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság, EPOSZ Kft. (Kisújszállás), Global-Home-Trade Kft. (Kisújszállás), Kumánia Gyógyfürdő Kft. (Kisújszállás), Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (Eger), Debreceni Egyetem, Eötvös Lóránd Tudományegyetem, Nemzeti Községi Egyetem, Szolnok Campus, Kovács Berta (SMR Hungary Bt.), Tóth Árpád (Bettson Gazdasági Társaság), Tóth Gábor (HODware Informatikai Tanácsadó Kft., Budapest), Zsilka Szabina (OTP Kisújszállás).



Szabó Tamás igazgatóhelyettes



Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda

OM azonosító: 201704

5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4.

Tel.: 59/520-648 Fax: 59/520-571

Web: www.moriczref.hu E-mail: moricz@moriczref.hu

Korszerű műveltség, európai színvonalú szakképzés.

Hagyomány, innováció, vidám és tartalmas diákélet.

Ezt nyújtjuk neked az elkövetkezendő középiskolai évekre.

A 2023/2024-es tanévben a következő képzésekre várjuk jelentkezésed:

Gimnázium

Tagozatkód: 0001	4 évfolyamos kerettantervre épülő helyi tanterv, angol vagy német nyelv emelt szintű oktatása
Tagozatkód: 0011	Angol nyelvi előkészítő évfolyam
Tagozatkód: 0012	Német nyelvi előkészítő évfolyam

Technikum

Tagozatkód: 0002	Gazdálkodás és menedzsment ágazat - pénzügyi-számviteli ügyintéző szakképzettség
Tagozatkód: 0003	Informatika és távközlés ágazat - informatikai rendszer - és alkalmazásüzemeltető technikus illetve szoftverfejlesztő és -tesztelő szakképzettség
Tagozatkód: 0005	Rendészet és közszolgálat ágazat - közszolgálati technikus: közigazgatási ügyintéző vagy rendészeti technikus szakmairány
Tagozatkód: 0006	Közlekedés és szállítmányozás ágazat - logisztikai technikus: logisztikai és szállítmányozási szakmairány

Várunk 2022. december 3-án (szombaton) de. 9 órakor iskolai nyílt napunkra.

2022. december 5 és 9 közötti nyílt hetünkön megtekintheted iskolánk mindennapjait, beülhetsz a tanórákra, tájékozódhatsz diákjainktól és pedagógusainktól. Kövess bennünket a közösségi oldalakon, ismerd meg Intézményünket és válaszd iskolánkat!

Móriczosok vagyunk! Tartozz Te is közénk!

Jubileumi gólyabál a Móriczban – 30 éve töretlen lendülettel szervezünk

A hagyományoknak megfelelően a Móricz Zsigmond Református Kollégiumban idén is megtartottuk kilencedikeseknek augusztusban a gólyatábort, majd októberben a gólyahetet, amit egy gólyabál zárt. Ezen rendezvények célja, hogy az iskolánkba újonnan bekerülő diákok mihamarabb közösséggé kovácsolódhassanak, s a későbbi megmérettetéseken már tapasztalt, jól együttműködni képes csapatként vehessenek részt, csakúgy, mint felsőbb éves társaik.

Ebben az évben egy kicsit rövidebb ideig tartott a vetélkedés az osztályok között, de a színvonal így is magasan maradt, hiszen mindannyian nagy lelkesedéssel és kreativitással vettek részt a heti feladatok megoldásában. Hétfőre behozott képekből gyerekkori tablót készítettünk és lájkvadászatot indítottunk osztályképekre. Kedden elűztük az esőt az esőkabátos napon, szerdán megnézhetünk néhány animációs film eddig még nem vetített jelenetét. Ennek apropóján már reggel felbolygattuk a Móricz környékén járók unalmas munkába, iskolába induló perceit, amikor múmiák, trollok, minyonok, szörnyek és hupikék törpikék lepték el az utcákat, a sulit bejáratát. A csütörtök is hasonló vidámsággal indult, bár ekkor a röpképtelen gólyák nem festett arccal jelentek meg, hanem gólyacsőrben, pelenkában.

A heti vetélkedés után következett a gólyabál, aminek volt egy különleges apropója is. Egy régi móriczos diákunktól megtudtuk, hogy 30 évvel ezelőtt tartották meg az első gólyabált. Házy Attila, mint ennek az első gólyabálnak a szervezője eljött hozzánk, s mesélt az akkori diákéletről. Ezután következett az osztályok közötti vetélkedő, amiben reméljük a résztvevő osztályok is olyan jól érezték magukat, mint mi, szervezők, vagy a nézők. Az egyórányi versengés utolsó feladatában dőlt el, hogy idén ki lesz a legjobb gólya osztály. Végül a 9TBD osztály nyerte meg a 30. gólyabáli vetélkedőt, Ferenczi László osztályfőnök vezetésével.

Gratulálunk nekik, de minden más résztvevőnek is, hiszen derekasan állták a sarat, s becsülettel végrehajtották az általunk kiagyalt mókás feladatokat!

Móricz DÖK

Bemutató órák

Kedves Nagycsoportos Óvodás Szülők!

A Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézménye szeretettel meghívja Önöket bemutató foglalkozásaira! A bemutató foglalkozások helyszíne a Szabadság téri épület (Szabadság tér 2.).

2022. november 15. (kedd)

Időpont	Tantárgy	Osztály	Tanító/pedagógus
8:45 - 9:30	magyar	2.b	Máténé Varga Rózsa
9:40 - 10:25	matematika	2.a	Barabás Miklósné

2022. november 16. (szerda)

Időpont	Tantárgy	Osztály	Tanító/pedagógus
8:45 - 9:30	matematika	2.b	Máténé Varga Rózsa
9:40 - 10:25	néptánc	2.a	Tatár Péter

További tudnivalók, előzetes regisztráció iskolánk honlapján:
<https://moricz-arany.blogspot.com/>
November 2-től indulnak a MOZOGNI JÓ! foglalkozások is. Keressék plakátunkat!



Lequel Te is Aranyos

Szalagavató a Móriczban

A Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda hagyományaihoz híven 2022. október 29-én megrendezte a tanév legemlékezetesebb és legszebb eseményét, végzős diákjaink szalagavató ünnepségét. Tóth József főigazgató úr köszöntő szavai után négy végzős osztály – 12.GA (osztályfőnök Pádár Veronika), 12.GB (osztályfőnök: Takácsné Győri Erika), 12.SZAB (osztályfőnök: Süveges Ferenc), 12.SZCD (osztályfőnök: Monokiné Serege Piroska) – kapta meg a felnőtté válást jelképező kék szalagot. Az ünnepélyes szalagtűzés után az alsóbb évfolyamos diákok és az iskola tanárai által összeállított műsorral köszöntöttük a diákokat. Az est fénypontja a szalagavató táncok bemutatója volt, majd az osztánc következett, amikor az első bálzók felkérték szüleiket táncolni.



Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a szülők önzetlen segítségéért, melyet a rendezvény sikeres lebonyolításához nyújtottak.

Takácsné Győri Erika igazgatóhelyettes

A Kossuth Gimnázium első szalagavatója

2022. október 28-án került megrendezésre a Vigadó Kulturális Központban a Kossuth Gimnázium első szalagavató ünnepsége, ahol megtisztelt bennünket jelenlétével dr. Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat elnöke is. Végzőseinkhez intézett beszédében arra biztatta a tanulókat, hogy ne csak a mának éljenek, hanem merjenek nagyot álmodni. Szidey István igazgató és osztályfőnök az elmúlt 4 év közösséget összekovacsoló emlékeit idézte fel. Az alsóbb évfolyamosok nevében Czeglédi Zétény, a végzősök nevében Zsemberi Gabriella tanulóink mondhatták el ünnepi gondolataikat, majd tanulóink virággal köszönték meg szüleik támogatását. A megható beszédek és a tanárok búcsúztatóját követően a 12.g osztály csodálatos táncaiban gyönyörködhetünk.



Először egy több részből álló, látványos elemekkel tarkított osztálytánc egyveleget tekinthetünk meg. Majd a műsor után – amelyben Molnár Vanda csellójátékát, Kovács Ágnes szavalatát és Pásztor-Vancsó Viktor csodálatos énekését hallgathattuk meg – következett a szalagavató fénypontja, a keringő. A gyönyörű bécsi keringőt két különböző koreográfiával, valamint UV fényben is megtekinthettük. A szalagavató végén a tanulók táncra kérték szüleiket, mely megható és szívemelengető élmény volt. A műsort Csordás-Tán Eszter tanárnő vezette, a táncokat Kerekes Petra tanította be.

Szidey István igazgató

„...mert, kossuthosnak lenni jó!”

„Ismét magyar lett a magyar...”

Megemlékezés 1956. október 23-ról

Október 23-án, vasárnap megemlékezést tartottunk városunkban az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Az '56-os emlékmű megkoszorúzását követően a Vigadó Kulturális Központban folytatódott a műsor, ahol F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő úr beszédét követően iskolánk diákjai adták elő megemlékező műsorukat. Az előadás méltó volt az 1956-os hősök tiszteletére, tanulóink csodálatos műsort adtak a felkészítő tanáraik segítségével köszönhetően. Ezúton is szeretnék mindannyiuknak gratulálni, amellyel tovább öregbítették a Kossuth iskola hírnevét. Köszönjük nagyon büszkék vagyunk Rátok!

Fellépő diákok: Budai Bence (7.a), Máté Gergő (7.a), Hajós Alex (7.c), Kiss Violetta (7.c), Koszta Amina (7.c), Susányi Enikő (7.c), Monoki Dóra (8.b), Német Jázmin (8.b), Dömök Péter (8.c), Majláth Fanni (8.c), Pásztor-Vancsó Viktor (8.c). Felkészítő tanárok: Szabó Henrietta, Tóth Csilla, Herczegné Oszlács Ildikó, Janó Valéria, Kerekes Petra.

Szidey István igazgató

Vendégségben a Pitypang Oviban



Iskolánk 4.c osztályosai Törőcsikné Finta Mónika tanító néniel a Pitypang ovi Maci csoportjánál jártak. Kisdíkjaink mesével köszöntötték az ovisokat. Ezután közös játék és ajándékosztás következett. A későbbiekben – mint örökbefogadott csoport – több iskolai és ovis programon is részt vesznek majd a kis ovisok és negyedikes diákjaink. Nagyon szépen köszönjük a kedves vendéglátást!

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Kossuthos siker nemzetközi bajnokságon

A Nagykun Baptista Oktatási Központ diákjainak 2020 óta a dodgeball az egyik kedvenc sportága. Felső tagozatos és középiskolás tanulóink megyei és országos sikerek után 2022. október 15-16-án nemzetközi szinten is kipróbálták magukat. A Horvátországban rendezett *Croatia Open 2022* elnevezésű nemzetközi tornán 5. helyezést értek el. A felkészülés Patkó Richárd tanár úr vezetésével tovább folytatódik. Cél a jövő évi Európa-bajnokság.

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes



Bibliai történet és zsolttármondó találkozó

„Mindez pedig példaképpen történt velük, és figyelmeztetésül íratott meg nekünk, akik az utolsó időkben élünk.” (1. Kor. 10.11)

Ötödik alkalommal rendeztük meg 2022. október 13-án a területi Bibliai történet és zsolttármondó találkozót a kisújszállási Vigadóban. Nyolc intézmény 76 tanulója vett részt az iskolánk által szervezett találkozón. A legkisebbektől kezdve mindenki elhozta a saját bibliai történetét. A zsűrinek nehéz dolga volt, de minden induló kisgyermek ajándékkal tért haza. A Baptista Művészeti Napokon Kiss Kornélia 2.c osztályos tanuló, felső tagozatból Csizi Patrik 5.c osztályos tanuló fogja előadni kedvenc bibliai történetét. Felkészítő tanárok: Simon Krisztina és Bögös Jenő. Hálásan köszönjük a felkészítők munkáját!

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes



Lelki és közösségi nap

Október 15-én a Nagykun Baptista Oktatási Központ vendége volt Dr. Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat elnöke, és kedves felesége, Szilágyi Lilla, akik a reziliencia témakörében tartottak előadást a tantestület részére. Napunkat zenés áhítattal indítottuk, melyet Bögös Jenő, hitéleti igazgatóhelyettes és családja vezetett. Reggeli elcsendesedésünk fő gondolatát a 23. Zsoltár gondolatai adták, melyet 4 dallal színesített a családi zenekar: Dr. Szilágyi Béla és Lilla saját gyakorlatukból merítve osztották meg gondolataikat a rezilienciával kapcsolatban. Előadásukban kitértek az identitás kérdésére, a megváltoztathatatlan dolgok elfogadására, az életünkben megtapasztalt pozitívumokra való emlékezésre, a kis lépések fontosságára, és a megtartó kapcsolatokra.



Napunkat Simonné Nánási Renáta igazgatóhelyettes vezetésével közös játékkal zártuk, melyben szórakoztató módon kapcsolódtunk egymáshoz, szereztünk vidám perceket egymásnak.

Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON:
www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala



NAGYKUN BAPTISTA OKTATÁSI KÖZPONT ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM, TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM TAGINTÉZMÉNYE GIMNÁZIUMI KÉPZÉSE

OM azonosító: 201731 • 5310 Kisújszállás, Kossuth Lajos u. 2. • Tel.: 06-20/279-3205
web: <http://kossuth-lajos.baptistaoktatás.hu> • e-mail: kossuth.kisujszallas@baptistaoktatás.hu



KEDVES NYOLCADIKOS! A Kossuth-iskola a 2023/2024-es tanévben is vár benneteket gimnáziumi osztályaiba. Hogy megismerd képzéseinket, gyere el nyílt napunkra 2022. november 18-án (péntek). Látogass el Facebook-oldalunkra (NABOK Kossuth-gimi) vagy honlapunkra, ahol további információkat találsz, és megnézheted gimnáziumunk bemutatkozó kisfilmjét is.

A MEGHIRDETETT TANULMÁNYI TERÜLETEK LEÍRÁSA

1. Gimnázium, nappali rendszerű 4 évfolyamos képzés

Kód: 0001

- Nappali rendszerű általános 4 osztályos gimnáziumi képzés 9-12. évfolyamon.
- Emelt és középszintű érettségire történő felkészítés.
- Emelt óraszámú idegen nyelvi képzés (heti 5 óra).
- Második idegen nyelv oktatása.
- A választott érettségi tantárgyakból fakultáció.
- Szakköri formában drámapedagógia, média és kommunikáció.

2. Gimnázium - sportközpontú nappali rendszerű, 4 évfolyamos képzés

Kód: 0002

- A képzés a sportoló tanulók speciális igényeihez igazodó nevelés- oktatást biztosít.
- Speciális, versenysport szemléletű osztály.
- Emelt és középszintű érettségire történő felkészítés.
- Emelt óraszámú idegen nyelvi képzés (heti 5 óra).
- Második idegen nyelv oktatása.
- A választott érettségi tantárgyakból fakultáció.

- 7. év vége és a 8. félévben elért tanulmányi átlag magyar nyelv és irodalom (együtt számolva, átlagolva), matematika, történelem, idegen nyelv, a természettudományos tantárgyak: fizika, kémia, biológia, földrajz együttszámolva, átlagolva. Az együttszámolt tantárgyak átlaga így fél pontra is végződhet.
- Hozott maximális pontszám: **50 pont**
- Szóbeli meghallgatás: **10 pont**
- Maximálisan szerzhető: **60 pont**
- Motivációs beszélgetés: a Tehetség-detekt szoftver segítségével felmérjük a tanuló tehetség-térképét.

- 7. év vége és a 8. félévben elért tanulmányi átlag magyar nyelv és irodalom (együtt számolva, átlagolva), matematika, történelem, idegen nyelv, testnevelés. Az együtt számolt tantárgyak átlaga így fél pontra is végződhet.
- Sporteredményekért kapható külön pontok (egy versenyeredményt számítunk be!): nemzetközi vagy országos versenyeken elért I-III. helyezéért: **plusz 5 pont**
- megyei vagy regionális versenyeken elért I-III. helyezéért: **plusz 3 pont**
- Hozott maximális pontszám: **50 pont**
- Szóbeli meghallgatás: **10 pont**
- Maximálisan szerzhető: **65 pont**
- Motivációs beszélgetés: a Tehetség-detekt szoftver segítségével felmérjük a tanuló tehetség-térképét.



NAGYKUN BAPTISTA OKTATÁSI KÖZPONT ILLÉSSY SÁNDOR TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA TAGINTÉZMÉNYE

Kedves Nyolcadikos!
Az Illéssy több mint iskola, de ezt csak akkor tudod meg, ha hozzánk jelentkezel!
Kövess bennünket Facebookon és Instagramon is!

OM azonosító: 201731
5310 Kisújszállás, Arany János utca 1/A
web: <https://illessy.baptistaoktatás.hu>
e-mail: illessy@illessy.edu.hu
Tel.: 59/321-329



**Iskolánk kódja
a felvételi lapon: 005**

Felvételi követelmények:
Felvételi vizsga nincs. A 7. osztályos év végi, a 8. osztályos félévi tanulmányi eredmény és a pályalkalmassági vizsgálaton való megfelelés alapján állapítjuk meg a felvételi rangsort.

Oktatott idegen nyelvek:
angol és német.

Kollégiumi elhelyezés biztosított.

Bővebb információ: a fenti telefonszámon kérhető.



Pályaválasztási nyílt nap:
2022. november 14. 8⁰⁰ órától
Pályaválasztási nyílt hét:
2022. november 14-19.

Technikumi képzés (5 tanév) (érettségi + szakmai végzettség)	
Jelentkezési kód	Ágazat és szakma neve
Kereskedelem ágazat	
0003	Kereskedő és webáruházi technikus
Szociális ágazat	
0004	Kisgyermekgondozó, -nevelő
	Szociális és gyermekvédelmi szakasszisztens
	Szociális és rehabilitációs szakgondozó
Turizmus-vendéglátás ágazat	
0005	Cukrász szaktechnikus
	Szakács szaktechnikus
	Vendégtéri szaktechnikus
Kétéves technikum és kétéves szakképző iskolai képzés valamennyi ágazatban.	
A jelentkezés feltétele: érettségi végzettség. Jelentkezési lap az iskolai honlapról letölthető.	

Szakképző iskolai képzés (3 tanév)	
Jelentkezési kód	Ágazat és szakma neve
Kereskedelem ágazat	
0010	Kereskedelmi értékesítő
Gépészet ágazat	
0011	Épület- és szerkezetlakatos
	Gépi és CNC forgácsoló
	Hegesztő
Turizmus - vendéglátás ágazat	
0012	Cukrász
	Pincér-vendégtéri szakember
	Szakács
iskolában	érettségi vizsgára felkészítő kétéves képzés

Az iskola folyamatosan eredményes **Erasmus+** pályázatainak köszönhetően nyaranként **külföldi** (Portugália, Németország) **szakmai gyakorlaton** vehetnek részt tanulóink.

Diákjaink a vonzóan magas, mindenkinek járó szakképzési ösztöndíj mellett (technikumban 8.000 Ft/hó, szakképző iskolában 16.000 Ft/hó) **az Illéssy Alapítvány ösztöndíjában is részesülhetnek.**

Hírek az Illésyből

Lehajtom fejemet...

Az aradi vértanúk emléknapja alkalmából a városi rendezvény ünnepi műsorát iskolánk adta. Toldi Attila főigazgató úr emlékbeszéde után a *Lehajtom fejemet* című műsort adták elő diákjaink, melyet Keserűné Ébner Tünde tanárnő állított össze és rendezett meg. „A nap emlékéhez méltó, emelkedett hangulatú, tartalmában mély, előadásában és látványában különösen szép előadást láthattak a megemlékezők” – fogalmazta meg Tatár Zoltán alpolgármester úr.



A szereplők jutalma az, hogy egy kívánságukat teljesíti iskolánk. Választásuk egy budapesti színházi előadásra, az *Én, József Attila* című produkcióra esett. Ezt a kívánságukat örömmel teljesítjük.

Tökös Dök-ösök

Idén a takarékoság jegyében iskolánk diákkormányzata két fontos rendezvényt is egy napon tartott meg: a hagyományos fecskeavatót és a „tök-napot”. Így a délelőtti programban mókás feladatok sorozatát teljesítették a lelkes, felavatásra váró kilencedikesek, és közben folyt az esti program előkészítése. A Kaszás Attila vállalkozó által felajánlott tököket faragták ki ügyes kezű diákok, a konyhán pedig finom lángos készült Bottlik Imréné tanárnő irányításával. A napot az esti buli, zene, tánc zárta, melyre nosztalgiaból még egykori diákjaink is visszalátogattak.



Zsoltármondó találkozó

Idén ötödik alkalommal rendezték meg a területi Bibliai történet- és zsoltármondó találkozót, melynek a Vigadó adott otthont. Több mint 70 tanuló vett részt az eseményen, melyet Szász Veronika területi oktatási igazgató asszony nyitott meg. Az Illéssy-iskolából tíz diák vállalkozott a szereplésre az Igemondások ünnepén. Közülük ketten a zsűri különdíjában részesültek: **Lukács Titanilla és Madarász Emese** 9. osztályos tanulók. Köszönjük Simon Krisztina tanárnő és Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettesünk felkészítő munkáját!

Lelki és közösségi nap

Október 15-én dr. Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat elnöke és felesége, Szilágyi Lilla látogattak meg intézményünket. Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes és családja által tartott zenés áhítat után vendégeink a reziliencia témakörben tartottak előadást az identitás kérdéséről, a kis lépések fontosságáról és a megtartó kapcsolatokról. Végül a napot vidám csapatépítő játékkal zártuk.



Nyílt nap az Illéssyben: 2022. november 14. (hétfő) 8.00 órától.
Beiskolázási tájékoztató külön hirdetésben és a honlapon:
<https://illessy.baptistaoktatás.hu>

Toldi Attila főigazgató



KUMÁNIA

SZAUNAPROGRAMOK NOVEMBERBEN

2022 novemberében is minden pénteken és szombaton várjuk a szaunázni vágyókat!

2022. november 12. (szombat), szaunamester: Dia
16:30 – erdei illatok
17:30 – sós-citromos bőrradírr
18:30 – kakaóvajás bőrápolás

2022. november 18. (péntek), szaunamester: Dia
2022. november 19. (szombat), szaunamester: Anita
(részletek a plakáton)

2022. november 25. (péntek), szaunamester: Anita
16:30 – gyümölcsös illatok
17:30 – kókuszos bőrradírr
18:30 – sörös-mézes kence

2022. november 26. (szombat), szaunamester: Dia
16:30 – kubes bemelegítés
17:30 – tengeri sós dörzsi
18:30 – joghurtos bőrápolás

A KUMÁNIA FÜRDŐ NYITVATARTÁSA:

vasárnap–csütörtök: 8:00–18:00; péntek–szombat: 8:00–20:00.
 Fürdőpénztár nyitvatartása: csütörtök–vasárnap: 8:00–17:00,
 péntek–szombat: 8:00–19:00.

GYÓGYÁSZATUNKON TOVÁBBRA IS VÁLTOZTATLANUL VÁRJUK ÖNÖKET!

A Kumánia Gyógyászat az alábbi szolgáltatásaival, kezeléseivel várja pácienseit:

1. Szakrendelések

2. Fürdőgyógyászati kezelések

kádfürdő, medencefürdő, súlyfürdő (megtartva a betegek közötti 1,5 m távolságot), szénsavfürdő, víz alatti vízugármasszázs, víz alatti csoportos gyógytorna (maximum 9 fő/alkalom), orvosi gyógy-masszázs, izsappakolás, komplex fürdőgyógyászati ellátás, 18 év alatti csoportos gyógyúszás

3. Fizioterápiás kezelések

elektroterápiás kezelések, ultrahang kezelések, mágnessterápia, nyirokmasszázs, szárazföldi csoportos (max. 9 fő/alkalom) és egyéni gyógytorna, lökéshullám terápia

4. Wellness masszáz

A KUMÁNIA GYÓGYÁSZAT SZAKRENDELÉSEINEK időpontja 2022 novemberében:

DR. GYÁNYI MARGIT fizioterápiás orvos minden héten hétfőn, kedden és szerdán 6:30-tól 12:30-ig rendel.

DR. KISS EGON ultrahang diagnosztikai rendelései
 2022. november 14., 21., 28.

DR. NÁDAS KATALIN reumatológus fizioterápiás szakrendelése:
 2022. november 18., 2022. november 25.

A Kumánia Gyógyászat nyitvatartása: hétköznapokon 7:30–16:00.
TB-pénztár nyitvatartása: hétköznapokon 7:00–15:00.

Időpontkérés szakrendeléseinkre KIZÁRÓLAG telefonon (59/887-712) lehetséges az alábbi időpontokban:
 hétfő, kedd, szerda és csütörtök: 9:00–12:00 óra között.

Kezelések időpont-egyeztetéséért hívja pénztárunkat (59/887-711) hétköznapokon 7:00–15:00 között!

Ne feledjék, a Kumánia Gyógyászatán továbbra is kötelező a maszk használata! Köszönjük megértésüket és együttműködésüket! Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ előadásokról, moziról, jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220,
vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj, facebook.com/vigadomozi



PROGRAMOK A VIGADÓBAN

2022. november 18. (péntek) 19.00

KITOLÁS – Lengyel Tamás egyszemélyes vígjátéka

Apának lenni nem könnyű. Sőt elképesztően nehéz. Főleg, mert senki nem mondta el, hogyan kell csinálni. Mostanáig! Ebben az apanevelő előadásban szó lesz a terhesség különböző fázisairól, a magzattelepítési kommunikációról, a babakocsisvásárlás traumáiról, levakarhatatlan nőrokonokról, a szabadban szoptatás férfiakra gyakorolt hatásairól, a játszótér szellemeiről és a nagy mennyiségben hallgatott Gryllus Vilmos dalok mentálhigiénés következményeiről.

„Válaszokat, persze, én sem tudok. De azért elmondom a frankót. Vagy legalább, hogy velem hogy történt minden. Addig is vigyázz! Az ellenség gsohasem alszik. Se ké ptesen, se szó szerint.”

Az előadást 14 éves kor felett ajánljuk.

Belépő kapható a Vigadóban és online:
lengyeltamas.jegy.hu/program/kitolas-apaneveles-kezdoknek-es-haladoknak-134991/821535

2022. november 19. 10.00–18.00

ORSZÁGOS RAJZFILMÜNNEP

- 10.00:** Válogatás Bálint Ágnes meséiből –
Mazsola és Tádé, Frakk, Vízipók csodapók, Futrinka utca
14.30: A kiskakas gyémánt félkrajcárja, A telhetetlen méhecske
15.00: Bogyó és Babóca – Játzótársak
17.00: Válogatás 2021-es díjnyertes animációs filmekből
(felnőtteknek)

A vetítésekre a belépés díjtalan, belépés érkezési sorrendben.

2022. november 24. (csütörtök) 18.00

Örkény István: TÓTÉK

A Veres1 Színház előadása
Az előadás kedvezményes jegyára
a Déryné Programnak köszönhető.

Helyre szóló belépő: 200 Ft

2022. november 25. (péntek) 18.30

JÓREMÉNYSÉG SZIGET – mozivetítés

Az igaz történeten alapuló történet a magány szépségéről és nehézségeiről, a természetbe való önkéntes elvonulásról, a hitről és apa-fiú kapcsolatáról szól. A főszereplő a tél végén, a vírushelyzet erősödésére úgy dönt, önkéntes karanténba vonul egy apró lakatlan szigetre a Tisza-tavon... Jöjjön el a Vigadó Moziba és nézze meg a *Jóreménység sziget* c. filmet, valamint találkozzon annak alkotójával.

Vendégünk LJASUK DIMITRY rendező!

Belépő: 1200 Ft

ÉKSZEREK ÉS LAKÁSDEKOROK BETONBÓL

minikiállítás a Vigadó aulában
Válogatás **Kiss Anita** művésztanár munkáiból

ÉLMÉNYKÁRTYA 2023-ra

Ajándékozzanak Vigadó Élményt szeretteiknek.
A Vigadó Élménykártya felhasználható programokra,
mozivetítésekre, könyvtárba.

Címletek: 6000 és 1000 Ft.

Ha november 12-ig vásárolnak élménykártyát,
akár 10% kedvezményt kaphatnak.

2022. november 27. (vasárnap) 16.00

MAZSOLA ÉS TÁDÉ – zenés bábjáték

az Ametist Bábszínház előadásában

Jegyár egységesen (1 éves kortól) 2000 Ft.

Belépő kapható a Vigadóban

és online: <https://tixa.hu/mazsola-es-tade-vigado-2022>

A helyszíni jegyvásárlásnál csak készpénzes fizetés lehetséges.

A gyermekek és a gyermeklelkű felnőttek számára nincs is annál nagyobb csoda, mint mikor egy báb életre kel, és kalandjaival elvarázsol. Hát még ha ez a báb egy szeretetre méltó pöttöm kismalac, aki nagy lélekkel és sok-sok érzelemmel van megáldva. Mazsola és barátai: Tádé, Manócska és a többiek ezúttal Kisújszálláson kelnek újra életre. Bálint Ágnes meséjén több nemzedék nőtt fel, akik ma már szülők, sőt nagyszülők, de jól emlékeznek a televízióból megismert tőkházikó lakóira. Ha Te is közéjük tartozol, akkor itt az alkalom, hogy gyermekeidet, unokádat is megismertesd a kedves kis figurákkal, akiket az Ametist Bábszínház művészei elevenítenek meg. Uiii, ez nagyon jó lesz! Szereplők: Mazsola, Manócska, Tádé, Egérke, Fülöpke, Varjú bácsi, kismadarak

2022. december 7–13.

KISÚJSZÁLLÁSI ADVENTI VÁSÁR

Nyitva: hétköznap 14–18 óráig
Várjuk kézművesek, őstermelők, élelmiszergyártók,
hazai portékát kínálókat jelentkezését.
Tel.: 06-30/376-0220, info@vigadokisuj.hu

SZÍNHÁZ KÉT ÜNNEP KÖZÖTT

2022. december 29. (csütörtök) 18.00

Sütő András: BALKÁNI GERLE

A Déryné Társulat előadása. Helyre szóló belépő: 200 Ft

Az előadás kedvezményes jegyára
a Déryné Programnak köszönhető

AVATAR 2.: A víz útja

a Vigadó Moziban

Tervezett vetítési időpontok:

2022. december 15., 16., 18., 27., 28.

Közös találkozás a nagykun kapitányokkal

A '48-as Olvasókör október 22-én este megemlékezéssel egybekötött hagyományos birkavacsorát rendezett. Vendégeik voltak a nagykun kapitányok, akikkel már második alkalommal szervezték közös találkozást. Nemzeti ünnepünk tiszteletére a Himnusz elnéklése után, Illéssy Ádám emeritus nagykun kapitány tartott emlékező beszédet. Előadásában hasonlóságokra hívta fel a figyelmet az 1956-os forradalom és szabadságharc, valamint az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményei kapcsán. A jelenlévők érdeklődéssel hallgatták gondolatait. Az emlékezés után kezdetét vette a kötetlen, baráti beszélgetés. Hagyományos, helyben főtt kunsági birkapörkölt került a terített asztalra, amelyet az olvasókör férfi tagjai főztek meg és tálaltak fel. Az asszonyok házi süteményei is a szorgalmas tagságot dicsérték. A vacsora elfogyasztása után jókedvű nótázás és zenés, táncos mulatság alakult ki.

Nemes lelkű támogatók ezúttal is bőséges ajándékokkal segítettek a rendezvény sikerét. A kapitányok is értékes tombolatárgyakkal gyarapították az ajándékok sorát, amelyek kisorsolásra kerültek. Talán senki sem ment haza nyereséggel. Köszönet illeti az egyesület minden tagját, akik fáradtságos, önzetlen munkával hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Az olvasókör tagjai pedig ezúton köszönik meg a szervezet rendszeres támogatását a Nagykun Hagományörző Társulásnak, vidéki, helybeli cégeknek, vállalkozásoknak, magánszemélyeknek.

Monoki Kálmánné egyesületi elnök

Motocross hírek

Idén a márciusi után az őszi szezonban ismét sikerült versenyt rendeznünk a kisújszállási pályán, ami immáron a XII. Motocross Napunk volt. Ezt megelőzően viszont lehetőségünk volt részt venni a Túrkevény rendezett versenyen is, ahol a nagy sár ellenére is sikerült egy 3. és egy 4. helyezést elhozunk.



Az elmúlt évekkel és az ország többi részével ellentétben az időjárás különösen kegyes volt hozzánk, hiszen pont annyi eső esett, amely tökéletes pályát eredményezett ahhoz, hogy a 80 nevezőnk rajtgéphez állhasson. Ősszel már tizenegy kategóriába lehetett nevezni, Gyermek 50-65-85 cm³, Lady, Senior, Kezdő MX1-MX2, Haladó MX1-MX2, 2T és Hobby, ahova már az ország számos pontján kívül három környező országból – Szerbiából, Szlovákiából és Romániából – is érkeztek versenyzők. Az egyesület tagjai közül hatan képviseltük szakosztályunkat a versenyen, ahol Murnyák Marcsi 4., Lukácsi Tomi 6., Boncz Dániel 2., Seres Máté 3., Győri József 6., Farkas Ákos 3. helyezést ért el. Gratulálunk mind a szakosztályunk tagjainak, mind az összes helyezettnek a sikeres szerepléshez!

Ezúton is szeretnénk megköszönni Kisújszállás Város Önkormányzatának és mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult a verseny lebonyolításához, az önzetlen támogatást és segítségét, a nézőknek az érdeklődést.

Győri József szakosztályvezető

Futással köszöntöttük Fehér Karcsi bácsit 87. születésnapján

2022. október 8-án a VIII. Kutyakaparó Futófesztiválon, Kocséron vettünk részt a Kisúji Futó Csapat egy részével. Volt, aki 5544 métert futott és volt, aki 10 km-t. Egyvalamiben azonban eltért ez a futóverseny a többitől, meglepetésre is készültünk egész héten a futás mellett. Egyeztettünk a szervezőkkel, a csapattagokkal és más városbeli futótársakkal. Ugyanis Fehér Károly, mindenki Karcsi bácsija ezen a napon ünnepelte a 87. születésnapját. Nagyon jó hangulatú örömfutás végén – melyen Karcsi bácsi 10 km-t vállalt be – köszöntöttük fel. Szerencsére sokan partnerek voltak ebben, köztük a rendezvény szervezői is.



Szó szerint idézem Gévai Imre főszervező szavait, melyet a Viszlát-kicsit bővebben írásában, olyan szépen megfogalmazott: „Már túl voltatok a fáradt fűtaton, túl a nyereségsoroláson is, már bejött a záróautó is, mikor Karcsi bácsi még a pályán volt. Vártuk, megvártuk sokan. Egész kis csapat ment elé, már a Körös-ér hídján tiszteletteljes taps fogadta. Aztán a célba érkezéskor Karcsi bácsi akkurátosan leállította a stopperét. Mert az idő is számít! Aztán jött a meglepetés.” Először pár szóban a Kisúji Futó Csapat nevében köszöntöttem, majd átadtuk a csapat logójával díszített bögrét és egy kerethe foglalt, közös futásainkból összeállított fotómontázst. Pili Zoli pilisborosjenői futótársunk pedig barátnőjével hozta a saját készítésű tortát. Jött a taps, készültek a fotók. Reméljük, sikerült felejthetetlen szülinapot szervezni Karcsi bácsi számára. Ezt az írást úgy zárom, ahogy Kocséron is a mondandómat: **Boldog szülinapot kívánunk Karcsi bácsi! Még fusson nagyon sokáig velünk!**

Gulyásné Kis-Tóth Margit



A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház „ÖNKÉNTES TEVÉKENYSÉGÉRT 2022.” címmel az Önkéntesek Világnapjához kapcsolódóan az idei évben harmadik alkalommal adományoz díjat olyan személyek, ill. szervezet elismerésére, akik 2022-ben kiemelkedő tevékenységet folytattak az önkéntesség területén Jász-Nagykun-Szolnok megyében.

A javaslatok benyújtási határideje:
2022. november 28. 12.00 óra

További információ: jasz.cseoh@csm.gov.hu; 56/514-946



KUMÁNIA FÜRDŐ

NOVEMBERI SZAUNAPROGRAMOK
max. 15 perces szauna program,
szakképzett szaunamester kollégáink vezetésével!

2022.11.18. Péntek- Szaunamester: Dia
16:30-Citromos felfrissülés
17:30-Mentás bőrradírral
18:30-Kókuszolajos bőrápolás

2022.11.19. Szombat- Szaunamester: Anita
16:30-Retro relax
17:30-Levendulás peeling
18:30-Mézes-citromos bőrápolás

Szaunakendő, vagy törölköző használata kötelező. A szaunakendő ára 500 Ft/db. A szaunaprogramokon egyszerre max. 15 fő tartózkodhat, ezért a felöntések regisztrációhoz kötöttek. A szaunaprogramokon való részvétel feláras, áraitól a fürdőpénztárban szíveskedjen érdeklődni! Jelentkezés a fürdőpénztárban, vagy a +36 59 88 77 11 telefonszámon, vagy a furdo@kumania.hu e-mail címen. Kérjük a program kezdete előtt legkésőbb 30 perccel regisztrálni és jelenjen meg a szaunavilágban minimum 5 perccel a kezelés előtt.

A változtatás jogát fenntartjuk.
www.kumania.hu

A MÓRICZ ZSIGMOND REFORMÁTUS KOLLÉGIUM
ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA TAGINTÉZMÉNYÉNEK PEDAGÓGUSAI
SZERETettel VÁRJÁK ÖNÖKET ÉS GYERMEKEIKET A
„**MOZOGNI JÓ!**”
FOGLALKOZÁSOKRA.

HELYSZÍN: ARANY UTCAI ÉPÜLET TORNATERME (ARANY JÁNOS UTCA 1.)
IDŐPONT: MINDEN SZERDÁN 16.15 ÓRÁTÓL.



ÚSZÁS
UGRÁSOK - TRAMBULIN
ÜGYESSÉGI JÁTÉKOK
GÖRKORCSOLYA - ROLLER

A FOGLALKOZÁSOK 2022. NOVEMBER 2-TÓL INDULNAK, TORNAFELSZERELÉS SZÜKSÉGES.



A Kisújszállási Vigadó Mozi
NOVEMBERI
műsora

CSUFORTON	03. 18:30	BLOKÁD amerikai akciófilm, 90 perc, 2022	
PÉNTEK	04. 18:30	BLACK ADAM amerikai akciófilm, 124 perc, 2022	
SZOMBAT	05. 15:00	TAD, AZ ELVESZETT FELFEDEZŐ ÉS A SMARAGD TÁBLA magyar rajzfilm, 85 perc, 2016	
SZOMBAT	05. 18:00	BLACK ADAM amerikai akciófilm, 124 perc, 2022	
CSUFORTON	10. 18:30	FEKETE PÁRDUC 2. amerikai akciófilm, 107 perc, 2022	
SZOMBAT	12. 15:00	KROKODILLI magyar rajzfilm, 74 perc, 2022	
SZOMBAT	12. 18:00	FEKETE PÁRDUC 2. amerikai akciófilm, 107 perc, 2022	3D
CSUFORTON	17. 18:30	BEUGRÓ A PARADICSOMBA amerikai romantikus vígjáték, 104 perc, 2022	
SZOMBAT	19.	ORSZÁGOS RAJZFILMÜNNEP 2022	
SZOMBAT	19. 10:00	VÁLOGATÁS BÁLINT ÁGNES RAJZFILMJEIBŐL	○
SZOMBAT	19. 14:30	MACSKÁSSY GYULA RÖVIDFILMJEI A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKÖVÉRE, A TELHETETLEN MÉHEKSE	○
SZOMBAT	19. 15:00	BOCYÓ ÉS BABÓCA - JÁTSZÓTÁRSÁK	○
SZOMBAT	19. 17:00	VÁLOGATÁS A KECSKEMÉTI ANIMÁCIÓS FILM FESZTIVÁL 2021-ES DÍJNYERTES FILMJEIBŐL magyar animációs filmek, 61 perc	
SZOMBAT	19. 18:30	FEKETE PÁRDUC 2. amerikai akciófilm, 107 perc, 2022	
PÉNTEK	25. 18:30	JÖREMÉNYSÉG SZIGET ÉS KÖZÖNSÉG TALÁLKOZÓ A FILM ALKOTÓIÁVAL LIASUK DIMITRYVEL magyar dokumentumfilm, 100 perc, 2022	
SZOMBAT	26. 15:00	FURA VILÁG amerikai animációs rajzfilm, 98 perc, 2022	
SZOMBAT	26. 18:00	A MENÜ amerikai humoros vígjáték, 107 perc, 2022	
DECEMBER			
PÉNTEK	02. 18:30	AZT MONDTA amerikai filmrészlet, 2022	

VIGADÓ KULTURÁLIS KÖZPONT
KISÚJSZÁLLÁS SZABADSÁG TÉR 7.
VIGADÓ JEGYÁRAK: 2D Ft-tól 1200 Ft | 3D Ft-tól 1500 Ft

JEGYFOGLALÁS:
A VIGADÓ RECEPCIÓJÁN SZEMÉLYESEN
VAGY A +36-59-328-005 / 1. SZ. MELLÉK.
A MŰSORVÁLTÁS JOGÁT FENNTARTJUK.


A Kisbíró tervezett következő száma **2022. december 10-én, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2022. december 2-án, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a olah.vera@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja:
2022. november 10.


Véradás

Kisújszálláson legközelebb **2022. december 15-én, 8.30–12.00-ig** lesz véradás a **Vigadó Kulturális Központ (Szabadság tér 7.) nagytermeiben.**

Köszönettel:
Erdei Edit



AJANDEKOZZ ÉLETTÉ ÉS ADJ VÉRT!



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Törtarany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999